
STUD.IP EVALUATIONSAUSWERTUNG

Umfrage für Anglistikstudierende

131 Teilnehmer insgesamt. Die Teilnahme war anonym. Eigentümer: Nico Müller. Erzeugt am: 05.06.2008 08:11:45

1. ALLGEMEINE FRAGEN

1.1. ANGESTREBTER ABSCHLUß

1.1.1. Ich studiere ...

1. Fach-Bachelor 1 (1%)
2. Zwei-Fächer-Bachelor 100 (70%)
3. Master 14 (10%)
4. Diplom 1 (1%)
5. Lehramt 19 (13%)
6. Magister 7 (5%)

Anzahl der Teilnehmer: 131

∑ 142 Antworten.

1.2. SEMESTERANZAHL

1.2.1. Ich studiere im ...

1. 1 - 2 Fachsemester 43 (33%)
2. 3 - 4 Fachsemester 37 (28%)
3. 5 - 6 Fachsemester 23 (18%)
4. 7 - 8 Fachsemester 11 (8%)
5. 9 - 10 Fachsemester 9 (7%)
6. 11 + 8 (6%)

Anzahl der Teilnehmer: 131

∑ 131 Antworten.

1.3. AUSLANDSSEMESTER

1.3.1. Ich war schon länger im englischsprachigen Ausland ...

1. ja 65 (50%)
2. nein 66 (50%)

Anzahl der Teilnehmer: 131

∑ 131 Antworten.
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2. RUND UMS STUDIUM

2.1.

2.1.1. Meine Dozenten behandeln mich fair in der mündlichen
Sprachpraxisprüfung.

1. Trifft voll zu 74 (56%)
2. 2 33 (25%)
3. 3 16 (12%)
4. Trifft gar nicht zu 8 (6%)

Anzahl der Teilnehmer: 131

∅-Antwort: 1.679 ∑ 131 Antworten.

2.1.2. Die Bewertungskriterien für die mündliche Sprachpraxisprüfung sind mir
bekannt.

1. Trifft voll zu 45 (34%)
2. 2 43 (33%)
3. 3 27 (21%)
4. Trifft gar nicht zu 16 (12%)

Anzahl der Teilnehmer: 131

∅-Antwort: 2.107 ∑ 131 Antworten.

2.1.3. Die Bewertungskriterien für die schriftliche Sprachpraxisprüfung sind mir
bekannt.
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1. Trifft voll zu 34 (26%)
2. 2 51 (39%)
3. 3 33 (25%)
4. Trifft gar nicht zu 13 (10%)

Anzahl der Teilnehmer: 131

∅-Antwort: 2.191 ∑ 131 Antworten.

2.1.4. Das Feedback der Dozenten nach der Sprachpraxisprüfung hat mich
verletzt.

1. Trifft voll zu 16 (12%)
2. 2 16 (12%)
3. 3 23 (18%)
4. Trifft gar nicht zu 76 (58%)

Anzahl der Teilnehmer: 131

∅-Antwort: 3.214 ∑ 131 Antworten.

2.1.5. Mein Verhältnis zum Dozenten hat sich aufgrund des Feedbacks
verschlechtert.

1. Trifft voll zu 14 (11%)
2. 2 12 (9%)
3. 3 19 (15%)
4. Trifft gar nicht zu 86 (66%)

Anzahl der Teilnehmer: 131

∅-Antwort: 3.351 ∑ 131 Antworten.

2.1.6. Ich habe mein Englisch in den Sprachpraxiskursen verbessert.

1. Trifft voll zu 34 (27%)
2. 2 41 (32%)
3. 3 35 (27%)
4. Trifft gar nicht zu 18 (14%)
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Anzahl der Teilnehmer: 128

∅-Antwort: 2.289 ∑ 128 Antworten.

2.1.7. Ich habe das Niveau meines Englisch in den Sprachpraxiskursen
gehalten.

1. Trifft voll zu 34 (27%)
2. 2 53 (42%)
3. 3 27 (22%)
4. Trifft gar nicht zu 11 (9%)

Anzahl der Teilnehmer: 125

∅-Antwort: 2.12 ∑ 125 Antworten.

2.1.8. Mein Englisch hat sich in den Sprachpraxiskursen verschlechtert.

1. Trifft voll zu 2 (2%)
2. 2 6 (5%)
3. 3 20 (16%)
4. Trifft gar nicht zu 98 (78%)

Anzahl der Teilnehmer: 126

∅-Antwort: 3.698 ∑ 126 Antworten.

2.1.9. Ich habe immer einen Platz in einem Sprachpraxiskurs bekommen.

1. Trifft voll zu 77 (61%)
2. 2 24 (19%)
3. 3 15 (12%)
4. Trifft gar nicht zu 10 (8%)

Anzahl der Teilnehmer: 126
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∅-Antwort: 1.667 ∑ 126 Antworten.

2.1.10. Die Sprachpraxiskurse sind zu voll.

1. Trifft voll zu 40 (31%)
2. 2 41 (32%)
3. 3 30 (24%)
4. Trifft gar nicht zu 16 (13%)

Anzahl der Teilnehmer: 127

∅-Antwort: 2.173 ∑ 127 Antworten.

2.1.11. Ich rede wenig in den Sprachpraxiskursen.

1. Trifft voll zu 22 (18%)
2. 2 42 (34%)
3. 3 41 (33%)
4. Trifft gar nicht zu 20 (16%)

Anzahl der Teilnehmer: 125

∅-Antwort: 2.472 ∑ 125 Antworten.

2.1.12. Ich befürworte einen persönlichen Plan, nach dem ich individuell
arbeiten kann.

1. Trifft voll zu 53 (41%)
2. 2 44 (34%)
3. 3 26 (20%)
4. Trifft gar nicht zu 6 (5%)

Anzahl der Teilnehmer: 129
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∅-Antwort: 1.884 ∑ 129 Antworten.

2.1.13. Die Einführung eines #writing labs# (Studenten können dort ihre
schriftlichen Arbeiten mit einem/r Tutor/in bearbeiten) wäre hilfreich.

1. Trifft voll zu 67 (52%)
2. 2 44 (34%)
3. 3 15 (12%)
4. Trifft gar nicht zu 4 (3%)

Anzahl der Teilnehmer: 130

∅-Antwort: 1.662 ∑ 130 Antworten.

2.1.14. Mein Englisch hat sich während meines Studiums verbessert.

1. Trifft voll zu 42 (32%)
2. 2 53 (41%)
3. 3 24 (18%)
4. Trifft gar nicht zu 11 (8%)

Anzahl der Teilnehmer: 130

∅-Antwort: 2.031 ∑ 130 Antworten.

2.1.15. Mein Englisch hat sich während meines Studiums verschlechtert.

1. Trifft voll zu 7 (5%)
2. 2 12 (9%)
3. 3 37 (29%)
4. Trifft gar nicht zu 73 (57%)

Anzahl der Teilnehmer: 129
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∅-Antwort: 3.364 ∑ 129 Antworten.

2.1.16. Die Sprachpraxiskurse sind nicht individuell genug.

1. Trifft voll zu 21 (16%)
2. 2 53 (41%)
3. 3 40 (31%)
4. Trifft gar nicht zu 16 (12%)

Anzahl der Teilnehmer: 130

∅-Antwort: 2.392 ∑ 130 Antworten.

2.1.17. Es gibt freiwillige Angebote (z.B. Englisch Stammtisch), um mein
jetziges Niveau der englischen Sprache zu halten.

1. Trifft voll zu 25 (20%)
2. 2 69 (55%)
3. 3 26 (21%)
4. Trifft gar nicht zu 5 (4%)

Anzahl der Teilnehmer: 125

∅-Antwort: 2.088 ∑ 125 Antworten.

2.1.18. Die fachlichen Inhalte der Sprachpraxiskurse sind angemessen.

1. Trifft voll zu 55 (43%)
2. 2 50 (39%)
3. 3 19 (15%)
4. Trifft gar nicht zu 4 (3%)

Anzahl der Teilnehmer: 128
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∅-Antwort: 1.781 ∑ 128 Antworten.

2.1.19. Ich lerne Strategien, die auf andere Komponenten meines Studiums
anwendbar sind.

1. Trifft voll zu 32 (25%)
2. 2 46 (35%)
3. 3 35 (27%)
4. Trifft gar nicht zu 17 (13%)

Anzahl der Teilnehmer: 130

∅-Antwort: 2.285 ∑ 130 Antworten.
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